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Projekt OP LZZ – Podporujeme Vaši budoucnost

Projekt OP LZZ je zaměřen na zmírnění dopadů ekonomické krize a osobnostní rozvoj zaměstnanců Ostravských komunikací, a.s. prostřednictvím vzdělávacího procesu. 
Název projektu: Zmírnění dopadů ekonomické krize a osobnostní rozvoj zaměstnanců  Ostravských komunikací prostřednictvím vzdělávacího procesu
Registrační číslo projektu: CZ.1.04/1.1.02/35.00069,

Projekt byl zahájen: 14.9.2009
Projekt bude ukončen: 31.8.2011

V současné době je projekt v plném proudu, postupně probíhají školení pro THP pracovníky i Top management. Kurzy jsou zaměřeny na vzdělávání v IT dovednostech a v odborných oblastech: 

Právo v praxi pro manažery, Efektivní komunikace, Ekonomika a controlling pro výkonné manažery, Využití informačního systému SAP, Psychologie a emoční inteligence v manažerské praxi, Time management, KOS a zvládání konfliktních situací na pracovišti.
Zároveň vybraní zaměstnanci průběžně navštěvují kurzy obchodní angličtiny a zdokonalují se tak ve svých komunikačních schopnostech.
V provozu máme rovněž B-learningový modul, díky kterému mají účastníci přístup do virtuální třídy administrované poskytovatelem vzdělávacích služeb.
Náklady na tyto aktivity jsou hrazeny z rozpočtu projektu financovaného z Evropského sociálního fondu v ČR a ze státního rozpočtu ČR.

Bližší informace o projektu naleznete: webové stránky ESF
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